



Огни Нюрбы

Четверг, 9 сентября 2021 года, №35

Новости

В Нюрбинской ЦРБ на помощь врачам и медсестрам пришли студенты-медики

С 18 лет в России можно работать - закон дает такое право. Поэтому в наше время большинство студентов стараются воспользоваться им. Лето - пора отпусков, и штатные сотрудники, как полагается, в это время стараются использовать положенные им дни отпусков, а на замену к ним приходят студенты. Студенты-медики обычно готовы следовать клятве Гипократа задолго до того, как её торжественно произнесут, потому что именно на практике они ощущают всю ответственность выбранной профессии.

В Нюрбинской ЦРБ на помощь врачам и медсестрам пришли студенты-медики. Активные молодые люди, каждый, учились у своих старших соратников, оттачивали навыки. Отношение к работе и порыв молодежи опытные медики оценили. Польза двойная - и практика для студентов, и лишние руки сейчас очень нужны.

А теперь давайте знакомиться с будущими врачами.

Яна ВИНУКUROVA, студентка 5 курса Дальневосточного государственного медицинского университета в г. Хабаровске:

- Сессия закончилась в конце мая, поэтому решила приехать в Нюрбу и устроиться работать на летний период. Сперва работала медсестрой в первично-сосудистом отделении, проработала там месяц, как заменяющая во время отпуска штатную медсестру. Затем устроилась в районную поликлинику медсестрой медпрофилактического кабинета и проработала до конца августа. Я очень благодарна коллективу Нюрбинской ЦРБ за теплое отношение, всегда поддержат, помогут и объяснят.

Андрей ФЕДОРОВ, студент 5 курса медицинского института СВФУ:

- Я уже заранее знал, что лето проведу с пользой и буду оттачивать свои навыки. Поэтому во время каникул устроился работать в отделении анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии. Проводил сестринские процедуры, делал ЭКГ, брал анализы и многие другие манипуляции. Можно сказать, это мое первое боевое крещение, потому что только в этом году получил выписку на должность СМП. Работать в ОАРИТе мне понравилось, усвоил свои врачебные и сестринские манипуляции, научился общаться с пациентами. Мои старшие коллеги очень помогали советами, всегда ощущал их поддержку и веру.

Евгения АЛЕКСЕЕВА, студентка 4 курса Медицинского института СВФУ:

- Я вот уже 4-ый год подрабатываю во время летних каникул в поликлинике. Этим летом 30 дней проработала участковой медсестрой 4-го терапевтического участка. Во время работы я воочию увидела, как работает врач-терапевт, где-то чему-то научилась, переняла какие-то навыки, при любой возможности учусь соблюдать субординацию, общаться с пациентами. Обучаюсь по специальности лечебное дело. До этого работала медсестрой кабинета ЭКГ, УЗИ, медсестрой у хирурга, в качестве специалиста службы сопровождения пациентов. Считаю, что, чтобы стать в будущем хорошим врачом, нужно иметь много навыков.

Ребята признаются, что работа очень ответственная и трудная, однако они уверены, что в любое время года, в любой точке мира, любому человеку практически ежедневно может понадобиться врачебная помощь. И какой она будет, зависит от человека, который однажды дал клятву Гипократа и следует данному слову до конца своих дней.

Пресс-служба НЦРБ.

Стартовали ежегодные встречи главы МР

"Нюрбинский район" с педагогическими коллективами школ района

На встрече с главой участие приняла начальник управления образования, депутат районного совета Аргунова Алевтина Петровна. Алексей Михайлович подробно рассказал об итогах работы по социально-экономическому развитию района за прошедший год и о перспективах на предстоящий год. Также затронул существующие проблемы в сфере образования и выразил готовность принять во внимание предложения педагогов в их решении. В частности, глава района отметил, что в последние годы произошло увеличение зарплаты педагогов, улучшилось материально-техническое оснащение школ, что способствует их инновационному развитию. За два года в районе по плану отремонтированы школы, в 12 школах открыты центры "Точка роста", 9 школах "Цифровая образовательная среда".

В новом учебном году из средств местного бюджета были закуплены 2 микроавтобуса для Убаянской и Антоновской школ.

"Мы создаем все условия в школах и в плане материально-технического оснащения, но вместе с тем нам нужны и хорошие результаты. Необходимо поднять качество образования на новый уровень. Школьники - наше будущее. Именно от их конкурентоспособности в различных социальных отраслях зависит дальнейшее развитие района. Основные изменения в сфере образования в этом учебном году: подготовка к переходу к новым ФГОС начального общего образования и основного общего образования, введение Программы воспитания во всех образовательных организациях, цифровизация деятельности ОУ", - сказал глава района.

Участники встречи подняли наиболее актуальные вопросы, касающиеся повышения качества образования, стимулирования педагогов, организации профильного обучения на базе крупных школ района, необходимости улучшения методической работы, обобщение опыта лучших творчески работающих учителей, также подняли вопрос о строительстве общежития для молодых учителей в г. Нюрба, где Алексей Михайлович дал поручение управлению образования разработать про-

ект о строительстве жилья молодым специалистам, а вновь прибывшим педагогам пообещал оплатить часть средств наемного жилья.

О задачах, стоящих перед коллективом школы по повышению качества образования, рассказал директор Убаянской школы Андрей Вячеславович Горбатов. Им отмечено, что в школе организована слаженная работа педагогического коллектива, открыт педагогический класс совместно с Вилойским педагогическим колледжем им. Н.Г. Чернышевского, а также классы с ИТ-направлением, театральным и спортивным (вольная борьба).

Встречи с коллективами школ района продолжаются.

РУО.

В Нюрбинском улусе ветеранам вручили юбилейные медали "75 лет Группе советских войск в Германии"

2 сентября, в преддверии Дня воинской славы России - Дня окончания Второй мировой войны, прошло торжественное мероприятие, приуроченное 75-летию образования Группы советских войск в Германии. Напомним, что в целях воспитания патриотизма, гордости за военную службу, в память о выполнении исторической миссии по обеспечению мира и стабильности в Европе и в России разработана и утверждена юбилейная негосударственная общественная медаль "75 лет Группе советских войск в Германии". Эта памятная награда вручается всем ветеранам Группы советских войск в Германии (ГСВГ).

В год 75-летия Победы по всей стране было начато общественное движение ветеранов, служивших в Группе советских войск в Германии. Якутия тоже не осталась в стороне. В республике общественное движение начало свою работу в 2020 году.

В течение 2021 года представители Военного комиссариата РС(Я), Регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации ДОСААФ России по РС(Я), Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск республики организовали и провели

ряд памятных встреч с ветеранами, проходившими службу на территории Германской Демократической республики в составе Группы советских войск в Германии.

Сегодня ветераны ГСВГ проживают практически во всех муниципальных образованиях республики. В годы войны они призывались в ряды ГСВГ из Эстонии, Чехословакии, Свердловской, Тверской областей, Татарстана, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Челябинска, Ржева и служили в городах Германии, где были расположены военные части и полигоны.

По линии общественного движения силами ответственных координаторов и с помощью заинтересованных сторон сформирован список из более 300 ветеранов-якутян, служивших в Германии. Здесь неразрывной нитью связаны судьбы многих тысяч наших соотечественников, служивших в военных городах Восточной Германии. На них была возложена важнейшая и ответственная миссия по сохранению мира и спокойствия в послевоенный период. Они охраняли западные рубежи Родины, и для многих из них Германия стала последним местом жизненного пути.

Группировка ГСВГ считалась самым боеспособным войсковым объединением Советской Армии, их знают, ими гордятся, в народе их называют "Наследниками Победы". Группа стала кузницей кадров для советских вооруженных сил, лучшие офицеры, будущие генералы, начальники штабов и соединений обязательно проходили суровую школу ГСВГ.

В этот день в Нюрбинском улусе в рамках торжественного мероприятия, приуроченного ко Дню окончания Второй мировой войны, участникам ГСВГ были вручены юбилейные медали с удостоверениями. Поздравил и вручил медали ветеранам глава Нюрбинского улуса Алексей Иннокентьев.

Пресс-служба Главы Республики Саха (Якутия) и Правительства Республики Саха (Якутия).

НКО ДОО "Нюрба эрэлэ" выиграла три Гранта

Это лето стало для нас благополучным по всем показателям. Впервые НКО ДОО "Нюрба эрэлэ" МАУ ДО "ЦТИТ" Нюрбинского района выиграла целых три Гранта! Так, согласно распоряжению Главы РС(Я) А.С. Николаева "О присуждении грантов Главы РС(Я) на развитие гражданского общества в РС(Я) @nko_yakutii в 2021 году" от 18 августа 2021 года № 403-РГ победителями стали 6 детских общественных объединений - субъектов детского движения Республики Саха (Якутия), в том числе и "Нюрба эрэлэ" с проектом "Районное школьное волонтерское движение "Позитивфф" на сумму 434540, 00 рублей.

Второй Грант - победитель конкурса субсидий на реализацию проектов, направленных на реализацию муниципальной программы "Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций муниципального района "Нюрбинский район" Республики Саха (Якутия) на 2020-2024 годы" с проектом "Салют, пионерия!" на сумму 129028, 00 рублей.

И третий Грант - победитель конкурса на предоставление грантов Главы РС(Я) на развитие институтов гражданского общества в 2021 году проект ресурсного центра при СДОО РС(Я) "Создание региональной сети муниципальных проектных центров на базе образовательных организаций Республики Саха (Якутия)". Таким образом, сейчас полным ходом идет подготовка первого этапа проектов.

Мы очень рады, что благодаря Правительству Якутии, администрации МР "Нюрбинский район" и общественно-государственным структурам принимаются меры и создаются благоприятные условия для реализации социальных инициатив.

НКО ДОО "Нюрба эрэлэ".

— Программа в действии —

Нацпрограмма развития Дальнего Востока: Остановка оттока населения и строительство соцобъектов

Министр экономики озвучила первые итоги реализации нацпрограммы развития Дальнего Востока в Якутии во время пресс-конференции по итогам работы на Восточном экономическом форуме. Напомним, Форум проходил со 2 по 4 сентября во Владивостоке. На полях ВЭФ Якутия подписала 41 соглашение на общую сумму 25 млрд рублей. В 2019 году Глава республики Айсен Николаев на Восточном экономическом форуме выступил с основным докладом по национальной программе развития Дальнего Востока. Он озвучил приоритетные направления стратегического документа. В него вошли пункты, непосредственно связанные с Якутией. В том числе одна из целей - повышение уровня качества жизни населения выше среднерос-

сийских показателей. Министр экономики Майя Данилова сообщила, что к первым итогам реализации Нацпрограммы можно отнести остановку оттока населения из республики.

"Говоря о первых итогах нужно подчеркнуть, что Республика Саха (Якутия) - практически единственный субъект на Дальнем Востоке, в котором прекратился миграционный отток. Это была основная цель самой программы. И у нас за два последних года прирост составил 15 тысяч человек. Это больше или равно тому приросту, который был за предыдущие 15 лет. Цифры говорят сами за себя", - сказала Майя Данилова.

Другим результатом она назвала создание социальной инфраструктуры: "Нацпрограмма Дальнего Востока включала та-

кие направления, как обеспечение социальной инфраструктурой: строительство школ, детских садов. У нас эти направления очень качественно прорабатываются, и хотела бы отметить, что мы сейчас подали заявку и отрабатываем совместно с ВЭБ.РФ строительство 19 школ на 12,5 тысяч ученических мест в Якутске, в самом остродефицитном муниципальном образовании Якутии".

Напомним, что еще 1 сентября Айсен Николаев на открытии новой гимназии в 203 мкр столицы сообщил о планах на строительство 6 школ в Якутске и Жатае в ближайшие три года при поддержке Минпросвещения России и госкорпорации развития ВЭБ.РФ.

Саргылана ЗАХАРОВА.

Осторожно: мошенники!**Популярные схемы обмана позволили мошенникам похитить у якутян более 5 миллионов рублей за неделю**

Практически ежедневно жители Якутии становятся жертвами дистанционных хищений денежных средств. С 23 по 29 августа в республике зарегистрировано 36 преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, из них: 29 дистанционных мошенничеств и 7 краж с банковских карт. Большинство из потерпевших проживают в г. Якутск и его окрестностях, так в городское управление полиции и его подразделения обратился 31 житель столицы, остальные случаи приходятся на жителей Чурапчинского, Усть-Алданского, Алданского и Нюрбинского районов. За это время общий ущерб, причиненный якутянам, превысил 5 197 000 рублей.

Так, в республике лидирует уже известная схема “звонок сотрудника банка”. Звонивший сообщает якобы об утечке персональных данных и просит перевести сбережения на “безопасный счет”. Для большей убедительности данная схема сопровождается предложением, что необходимо уличить злоумышленника, того же сотрудника банка, который причастен в подозрительных действиях. Тут подключается второй поделщик и под видом сотрудника правоохранительных органов подтверждает информацию, призывает не разглашать информацию и выполнить диктуемые финансовые операции.

Вторая площадка для уловок - это игра на фондовом рынке. Якутяне все чаще становятся обманутыми трейдерами. Обещая огромную и быструю прибыль на рынке брокерских услуг, аферисты создают иллюзию игры на бирже, манипулируя ставками и убеждают потерпевших брать кредиты и вносить в сомнительные платформы, в так называемые “форекс-кухни”, огромные суммы.

Нередко жертвами злоумышленников становятся продавцы товаров в сервисах бесплатных объявлений. Как правило, договорившись о сделке, покупатель отправляет посредством мессенджера или социальной сети фишинговую ссылку. Гражданин переходит по ней и вводит реквизиты своей банковской карты и смс-код, после чего происходит списание средств.

Полиция призывает быть внимательным при каждой операции с банковским счетом, при использовании мобильного приложения банка, а также при поступлении звонков от имени банка. Напоминаем, что сотрудники банка никогда не сообщают по телефону о мошеннических действиях, производимых с вашей картой, это делают только сами мошенники. Ни в коем случае не переводите на незнакомые счета денежные средства и не совершайте какие-либо финансовые операции по требованию неизвестных.

Не позволяйте мошенникам похищать ваши сбережения! Помните, что они всегда рядом!

Пресс-служба МВД
по Республике Саха (Якутия).

**Внимание!
Мошенники придумали новую схему обмана**

Дистанционные мошенники продолжают придумывать новые схемы для выманивания денег. Лжеоператоры сотовых сетей, как и раньше, звонят жертве по телефону, но уже подбирают иные слова. Теперь они сообщают доверчивым гражданам о проведенной детализации тарифов, по результатам которой по некоторым приложениям имеется переплата денежных средств и переплаченные деньги подлежат возврату.

Так, жительнице г. Нюрба позвонили якобы из сотового оператора МТС и сообщили, что ей положен возврат переплаченной денежной суммы по использованным услугам, для этого они потребовали сообщить номер банковской карты и поступивший на телефон СМС-код, что женщина и сделала. В результате с ее счета произошло списание денежных средств в размере 13 900 рублей.

Уважаемые граждане! Не верьте подобным звонкам и помните, что код из СМС - только для вас! Его нельзя разглашать посторонним лицам! Имея ваш код на руках, мошенники могут вывести деньги со счетов или изменить номер телефона и получить доступ к мобильному банку. Будьте осторожны!

ОМВД России
по Нюрбинскому району.

Вакансия

В отделение вневедомственной охраны по Нюрбинскому району требуется дежурный пульта управления пункта централизованной охраны. Работа сменная. Требования: среднее общее образование, без вредных привычек. Обращаться: ул. Хр. Максимова 18, 2 этаж. Тел: 23-880.

Молодой человек с высшим физкультурным образованием, и с в/у категории “В”. Ищет работу по совместительству. г. Нюрба т. Звонки 89841042409 whatsapp 89247684992

ПРОДАЕТСЯ

В мкр. Убоян (ул. Берёзовая, д. 11) продается частный дом с земельным участком - ИЖС, все в собственности, 10 соток, возле озера. Цена 500 тыс. рублей, торг. Тел. 89241719161.

В мкр. Убоян (ул. Берёзовая, д. 13) продается частный дом с зем. участком - ИЖС, все в собственности, 27 соток, возле озера. На участке два теплых жилых дома, баня, теплый гараж, два амбара, имеется строительный материал для постройки большого гаража. Цена 1,1 млн. рублей, торг. Тел. 89241719161.



Управление Росреестра по Республике Саха (Якутия) (далее - Управление) разъясняет о вступлении в силу с 29 июня 2021 года Федерального закона от 30 декабря 2020 г. № 518-ФЗ, который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

С 29 июня в Якутии органами местного самоуправления начата работа по выявлению правообладателей ранее учтенной недвижимости, то есть приобретенной до 1998 года. Выявлять будут только тех собственников, у которых отсутствуют зарегистрированные права на такую недвижимость в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН).

Управлением сформирован перечень более чем из 180 тысяч ранее учтенных объектов, в отношении которых в ЕГРН отсутствуют сведения о государственной регистрации прав.

Наибольшее количество объектов без прав отмечаются в г. Якутск - более 36,8 тысяч и пригородах - более 15,5 тысяч объектов.

Также, большое количество объектов без прав в Алданском (свыше 12,9 тыс. объектов), Вилюйском - (более 11,5 тыс. объектов), Ленском - (более 10,9 тыс. объектов) районах.

Наименьшее количество объектов без прав в северных районах республики: Эвено-Бытантайский, Жиганский, Оленекский и Аллаиховский (менее 300 объектов).

Что такое ранее учтенные объекты недвижимости и как они появились?

Речь идет об объектах недвижимого имущества и земельных участках, права на которые возникли до 31 января 1998 года, то есть до вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 г. №122-ФЗ “О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним” (далее - Закон №122). С вступлением в силу данного закона на всей территории Российской Федерации была введена единая система государственной регистрации прав на недвижимость и сделок с ней, в соответствии с которой все права на недвижимость подлежат регис-

ПРЕСС-РЕЛИЗ**О порядке выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости**

в ЕГРН.

Следует отметить, в соответствии с законом ранее возникшие права на недвижимость признаются юридически действительными при отсутствии их государственной регистрации в ЕГРН при условии, что документы, подтверждающие возникновение указанного права, оформлены в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, действовавшего в момент их оформления.

В частности, решение принято уполномоченным органом, до 1998 года недвижимость регистрировалась в учреждениях БТИ, земельных и исполнительных комитетах, на документах имеются все необходимые удостоверяющие записи БТИ, нотариуса, органа местного самоуправления, иных органов, документы скреплены печатями, штампами и т.д.

С появлением в 1998 системы регистрации прав информация о правообладателях ранее учтенной недвижимости так и осталась в других организациях, закон предусмотрел внесение сведений о таких правах в ЕГРН в заявительном порядке.

Закон 518-ФЗ призван решить вопрос о внесении в ЕГРН сведений о ранее учтенных объектах недвижимости и их правообладателях. Он наделил органы государственной власти, органы местного самоуправления соответствующими полномочиями по направлению заявлений в орган регистрации прав.

Зачем оформлять права на такие объекты?

Государственная регистрация прав в ЕГРН:

- обеспечивает защиту имущественных прав собственников со стороны государства. В частности, правообладатель зарегистрированного в ЕГРН имущества может подавать заявление о внесении в ЕГРН записи о невозможности государственной регистрации перехода права без его личного участия;
- необходима при совершении сделок с недвижимым имуществом (дарение, купля - продажа, аренда, оформления наследства и т.д.);
- необходима при рассмотре-

нии вопросов компенсации при ограничении прав на землю, утрате имущества в результате стихийных бедствий.

В этой связи, Управление Росреестра по Республике Саха (Якутия) призывает всех правообладателей ранее учтенной недвижимости внести сведения о своих правах в ЕГРН.

Как оформить права на ранее учтенные объекты недвижимости?

Сделать это можно в МФЦ, обратившись с имеющимися документами на недвижимость. Написать заявление и в течение 5 рабочих дней орган регистрации прав рассмотрит представленные собственником документы, и по результатам их рассмотрения примет соответствующее решение о внесении сведений в ЕГРН. Процедура бесплатная.

В том случае, если же по каким-то причинам собственник не внес самостоятельно права в ЕГРН, то орган местного самоуправления по результатам проведения работ по выявлению правообладателя направит соответствующие документы в Управление.

Предварительно собственнику будет направлено уведомление администрации органа местного самоуправления с проектом решения о выявлении правообладателя объекта недвижимости. В течение 30 дней владелец рассматривает данный проект решения и при наличии возражений относительно выявленных полномоченным органом сведений направляет их в адрес администрации. В случае если по истечении 45 дней с момента направления проекта решения от собственника не поступят возражения, орган местного самоуправления направит заявление и документы в Росреестр, в ЕГРН будут внесены соответствующие сведения о правообладателе.

Вместе с тем, внесение по инициативе органа местного самоуправления сведений о выявленном правообладателе в ЕГРН не заменяет собой регистрацию ранее учтенного права в ЕГРН. Правообладатель вправе обратиться в Росреестр с заявлением о регистрации своего права в ЕГРН.

ГИМС напоминает**Будьте внимательны на осенней рыбалке!**

Осень - любимая пора любителей рыбной ловли. Опытные рыбаки очень любят осеннюю рыбалку, однако она таит в себе немало опасностей.

Осенью температура воды составляет всего 7-8 градусов, и если лодка перевернется, рыбак окажется в воде, намочшая одежда тут же потянет его вниз, а холодная вода будет сковывать движения. Спасаться в такой ситуации бывает довольно трудно. Зачастую судоводители маломерных судов, увлекшись рыбалкой, пренебрегают личной безопасностью и безопасностью пассажиров, возвращаясь к местам ночлега в условиях ограниченной видимости.

Вилюйское отделение Центр ГИМС ГУ МЧС России по РС(Я) обращается к любителям охоты и рыбалки: соблюдайте правила безопасного поведения на водоемах, ведь эксплуатация маломерных судов в осенний период становится опасной. Погода в это время года непредсказуема, ветер усиливается, что создает на водной поверхности волнение. Обязательно ознакомьтесь с прогнозом погоды на предстоящий день.

ВО ИЗБЕЖАНИЕ ЭТОГО ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Выход надувных м/судов с количеством пассажиров, превышающим вместимость маломерного

судна, с нарушением грузоподъемности и отсутствием спасательных средств;

- Управлять судном в условиях тумана и плохой видимости;

- Управлять судном в нетрезвом состоянии (алкоголь притупляет внимание и реакцию, судоводитель в состоянии опьянения не может адекватно оценить ситуацию и степень ее опасности).

ВЫХОДЯ В ПЛАВАНИЕ В ОСЕННИЙ ПЕРИОД НА МАЛОМЕРНОМ СУДНЕ, НЕОБХОДИМО ПРОВЕРИТЬ:

- Техническое состояние лодки: не протекает ли корпус, закрыты ли сливные пробки, герметичность отсеков плавучести;

- Укомплектованность плавсредства согласно нормам снабжения, наличие спасательных жилетов по количеству человек, находящихся в лодке;

- Исправность двигателя и весел.

Помните, что ваше безопасное пребывание на водоемах зависит от Вас. Берегите себя и не забывайте, что Вас ждут дома.

В случае чрезвычайного происшествия звонить по телефонам - 101 и 112.

Госинспектор Вилюйского отделения Центр ГИМС ГУ МЧС России по РС(Я) ЖИРКОВ Н.К.

“Огни Нюрбы”

улуная газета

Рег. ПИ № ТУ 14 - 00554 от 03 июня 2020 г.

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РС(Я)

Учредитель:
Правительство РС(Я), ГАУ РС(Я) “Сахапечать”

Издатель:
ГАУ РС(Я) “Сахапечать”

Генеральный директор: Стручкова Н.М.

Главный редактор Дорофеева Л.К.

Выпускающий редактор Никифорова Р.Е.

Адрес издателя: 677000 г. Якутск ул.Орджоникидзе 31.

Адрес редакции, типографии:

678450, г.Нюрба, ул.Ленина, 37.

Телефон: 2-33-32

Электронная почта:

redakcia06@mail.ru

Индекс:

“Огни Нюрбы” - ПО 001

Газета выходит по пятницам.

Объем 0.5 печ. листа.

Тираж 80.

Цена за номер 10 руб.

Номер подписан в печать по графику в 16 ч.

Подписан в 15 ч. 01.09.2021 г.

Печать офсетная.

Объявления публикуются на правах рекламы.